

# SLOVENSKI NAROD

Znaja vsak dan popoldne, izvešča o sedmih in praznikih - inserati do peti peti vrst & Din 2.-, do 100 vrst & Din 2.50, od 100 do 300 vrst & Din 5.-, večji in vrsti peti vrsta Din 4.-. Popust po dogovoru, inseratni davek posebej. - Slovenski Narod vsakega meseca v Jugoslaviji Din 12.-, za inozemstvo Din 25.- Rokopisi se ne vračajo

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO LJUBLJANA, Knafljeva ulica štov. 6  
Telefon: 5122, 5123, 5124, 5125 in 5126

Podružnice: MARIBOR Strosmayerjeva 36. - NOVO MESTO, Ljubljanska c. telefon št. 28. - CELJE: celjsko uredništvo: Strosmayerjeva ulica 1, telefon št. 65. posrednica uprave: Kocencova ulica 2, telefon št. 190. - JESENICE, Ob kolodvoru 101. Račun pri poštnem čekovnem zavodu v Ljubljani št. 10.351.

## ABESINSKA OFENZIVA

### Abesinci so na vsej fronti začeli napad na italijanske postojanke in dosegli lepe uspehe

Harar, 20. novembra. AA. Po informacijah poročevalca Agencije Reuter je Fitaorari Ajele s svojo vojsko večeraj zjutraj izvršil veliki napad na Italijane, ki so koncentrirani okrog Antala in Goraheje. Italijani so bili poraženi. Ajele je zavzel Antale. Borba je trajala od jutra do poldne. Abesinci bodo skušali sedaj obiti Italijane, da bi znova zavzeli Gorahejo. Vehib-paša, ki ga je cesar odpoklical z južne fronte, se je odpeljal v Džibuti. General je kratko izjavil: »Vojna ni izgubljena. Najslabše se smeje, kdor se smeje zadnjič. Kakor vse kaže se bo promet iz Džibutija v Adis Abebo v kratkem omejil na minimum, ker je pričakovati, da bodo Italijani kmalu bombardirali železniško progo.

Addis Abeba, 20. novembra. v. Abesinci nadaljujejo počasi toda sigurno s koncentracijo svojih velikih armad, ki so razporejene na severni in južni fronti. Na severni fronti je nastal skoraj popoln zastoj. Italijani so izvedli samo nekaj bočnih osiguranj na karavanski cesti južno od Makale. Abesinske čete se počasi zlivajo v kotlino južno od Makale, ki bo postala najbrže pozornica odločilnega spopada med Abesinci in Italijani. Vsi vojaški strokovnjaki in celo italijanski priznavajo velik uspeh izvedbe koncentracije abesinskih čet, ki so prehodile do 80 km v eni noči po sto in sto kilometrov, prej ko so prišle na određeno jim mesto na fronti. Moralna Abesincev je še vedno na visoki ravni. Čakajo temnopolti vojščaki samo povelja za odločilni spopad. Abesinci bodo na severni fronti za sedaj najbrže samo zadrževali nadaljnjo prodiranje italijanskih čet ter čakali dobe takozvanega »malega dežja«, ki bo nastopila v nekaj tednih. To deževje bo toliko razmočilo pota v italijanskem zaledju, da bodo italijanske zveze proti morju resno ogrožene. Takrat ni izključeno, da pride do odločilne ofenzive črne vojske. Na jugu je zastala italijanska ofenziva radi terenskih težkosti. Mglji tanki so skoraj vsi zaostali ter je navezvana odsej italijanske pehota sama nase. Abesinci so izkopalli po navodilih evropskih strokovnjakov na tem predem fronti na stotine večje skritih pasti za tanke, v katere je zašlo že nekaj desetih tankov. Po izjavah Italijanov hoče prodreti general Graziani na tej fronti za vsako ceno še pred zimo in nastopom velikega deževja vsaj do Harara. Izgleda, da bo uziaval pri tem tudi veliko podporo novega poveljnika vseh italijanskih čet maršala Badoglija, ki misli znatno ojačiti italijanske čete na južni fronti.

Po poročilih iz Ogadena se je skoro cela provinca spremenila zaradi velikih naličev v eno samo blato. V blatu je obdržalo nekaj ducatov italijanskih tankov, ki čakajo sedaj, da se očenije pešti. Med italijanskimi četami v Ogadenu je pričela tudi nemilo razsajati malarija. V abesinskih krogih nestrpno pričakuje napovedane velike pošiljke orožja in streljiva. Znano je namreč, da je abesinska vlada naročila za teške milijone najmodernejših streljk, brskih topov in protiletalskih topov pri najboljših evropskih tovarnah orožja, ki so sedaj polno zaposlene z abesinskimi naročili.

### Abesinske Amazonke

Addis Abeba, 20. novembra. AA. Pri nekem spopadu južno Antala, je bila ubita neka abesinska amazonka, sedem drugih je bilo teže ranjenih. Dve so prepeljali v taktično francosko bolnico. Ena izmed njih je bila zadeta, ko je svojemu možu podajala naboje. Druga pa, ko je podajala vodo svojemu ranjenemu možu. Obe se nameravata takoj vrniti na fronto, čim bosta okrevali.

### Vznemirjenje Italijanov v zaledju

Addis Abeba, 20. novembra. o. Poročevalac DNB poroča s severne fronte, da Abesinci neprestano vznemirjajo s svojimi četniškimi akcijami italijanske čete v zaledju fronte in zlasti otežkočajo dovolj živih in municije na fronto. V mnogih odsekih in dovolj docela onemogočili, ker so zasedli razne teško dostopne soteske, tako da morajo oskrbovati prednje italijanske čete z letali, ki dovažajo živila in municijo in jih s padobranci spuščajo na zemljo. S tem so Abesinci ob enem precej zaozgodili tudi akcijo italijanskega letalstva, ker je sedaj pretežno del letal zaposlen z prenašanjem živila.

### Borba na črti Dagabur-Goraheja

Addis Abeba, 20. novembra. AA. Po sebnih poročevalca Havasa javlja: Odpor abesinskih čet je posebno močan na črti Dagabur-Goraheja. Manjši oddelki abesinske vojske neprestano vznemirjajo z naglimi gibanji italijanske kolone. Svoje napade vpirajo pred vsem ponoči. Italijanski vojski so ranjeni od sulic. Abesinske čete so še vedno okrog Dagaburja.

Splošno smatrajo, da bo abesinska vojska branila Džidžigo z vsemi svojimi silami. Mesto je važno prometno križišče za angleško Somalijo, odkoder prejema abesinska vojska orožje. Generala Nasibu in Vehid paša imata okrog Džidžige na razpolago 100.000 mož. Italijani pa na južni fronti največ 50.000 vojakov. Močni nalivi, ki so zopet na dnevnem redu v teh krajih so Abesincem najboljše pomoči pri obrambi Ogadena. Pri Tabunu je prišlo do večje bitke, v ka-

### Posledice sankcij

#### Z uvedbo sankcij je hudo prizadeta tudi francoska trgovina - Razburjenje v francoskem poslovnem svetu

Pariz, 20. novembra. o. Protesti proti sankcijam zavzemajo čim dalje večji obseg ter dobivajo vedno bolj izrazito priangleško tendenco, največ zaradi tega, ker je dovoljen izvoz sirovin, ki so pod britansko kontrolo, kakor n. pr. premog, petrolej in jeklo, dočim je francoska trgovina z Italijo na vsej črti obutno prizadeta. Poslužbeni »Intransigence« piše med drugim: Mi smo skoro enako hudo prizadeti kakor Italija. Naša produkcija je omejena, brezposelnost narasla in naravno je, da bo hudo ogrožena tudi naša trgovinska bilanca. Tega stanja ne moremo dalje trpeti. Sporazum med Italijo, Albanijo in Društvom narodov postaja mednarodna potreba.

Razne industrijske zveze so izdale proglase proti sankcijski politiki. Pariška trgovska zbornica je sestavila seznam vseh gospodarskih panog, ki so najhujše prizadete s sankcijami. Mnoga podjetja bodo v kratkem prisiljena zapreti svoje tovarne ter odpuštili nameštence. Železniški promet z Italijo je zmanjšan na minimum. Na italijansko-francoski meji vlada veliko razburjenje. V Modani je pariško-lyonska železniška družba odpuštila 200 nameštencev in nad dve tretjini delavcev. Ker je pre-

teri so bili Italijani poraženi ter so imeli izredno velike izgube.

### Ras Ajalu zaprt v Ankoberju

Asmara, 20. novembra. AA. Posebni Ha. vasov dopisnik poroča: Potniki, ki prihajajo iz Aksuma, pripovedujejo, da je ras Ajalu obojen na dosmrtno ječo. Zaprti so ga v trdnjavo Ankober, ker je hotel prestopiti k Italijanom.

kinjen tovarni promet z Italijo, so bili carinski uradniki poslani na dopust. V Modani se vsak dan kopičijo stotine stolov francoskih časopisov. Francosko blago, ki je v zadnjem času prišlo na mejo, so pokupili spekulanti mnogo pod ceno. Narodni poslanec iz Modane je poslal Lavalu broževko, v kateri pravi, da bo izvajanje sankcij popolnoma uničilo trgovino v Modani. V Mentono je vsak dan prihajalo po več sto avtomobilov, večini pa jih je šlo preko meje samo šest.

### Ukinitve povzeta v Italiji

Beograd, 20. novembra. AA. Italijanska vlada je prepovedala sprejemanje pošiljavet brzovoznega in počasnovoznega blaga, poslanega iz tujine v Italijo, če so obremenjene s povzajem v kakršnemkoli znesku ali pa s plačilom naprej ki presega 50 lir.

### Kdo bo imel največ koristi

Bern, 20. novembra. AA. »Zürcher Zeitung« pravi, da se redkokateri narod tako veselil sankcij proti Italiji kakor angleški, ker bodo Angleži edini imeli dejansko korist od njih.

## Italijanski škofje na strani Mussolinija

### Pastirski listi italijanskih škofov proti sankcijam - Škofje odočno za fašistični režim

Rim, 20. novembra. o. Danes so skoraj vsi italijanski škofje izdali posebne poslanice na vernike, v katerih pozivajo narod k složnemu odporu proti sankcijam ter k zvestobi fašizmu. Škof v Brindisiju pravi v svoji poslanici med drugim: Anglija, ki je štirikrat večja nego Italija, nas hoče s sankcijami zadušiti. Zato mora danes ves italijanski narod stati na strani fašistične vlade in verno izpolnjevati navodila voditelja vsega italijanskega naroda.

Mussolinija. Prosimo Boga za dobrobit, silvo in moč fašistične Italije. Palmški škof pravi v svoji poslanici med drugim: Zloba sovražnikov Italije mora z vsakim dnem bolj okrepiti duha odpornosti Italijanov, ki vrstijo v takih razmerah postati vojski ter vršiti svojo dolžnost do duceja. Naj Bog blagoslovi Italijo in reši italijansko kulturo. Slično se glase tudi poslanice mnogih ostalih škofov.

## Demonstracije v Rimu

### Vsa poslaništva sankcijskih držav so zastražena - Glavna ost je naperjena proti Franciji in Angliji

Rim, 20. novembra. o. Zasedanje velikega fašističnega sveta je dalo snoči sprva povod za ogromne manifestacije Mussoliniju in proti sankcijam, kmalu pa so se manifestacije spremenile v velike demonstracije proti vsem državam, ki izvajajo sankcije, v prvi vrsti proti Angliji in Franciji. Velike povorke z zastavami na čelu so korakale po ulicah, prepevale vojaške pesmi in vzklikale proti sankcijam.

Najtežje so bili kliti: Doli z Anglijo! Doli s Francijo! Doli z izdajalci. Ker so demonstranti skušali prodreti do francoskega in angleškega poslaništva, so morali vsa poslaništva zastražiti. Od davi so pred vsemi poslaništvimi držav, ki sodelujejo pri sankcijah, postavljene močne vojaške straže, ulice pred francoskim in angleškim poslaništvom pa so za promet sploh zaprte.

## 6.000 kg bomb

### Generalni napad italijanskih letal - Velike izgube Abesincev

Asmara, 20. novembra. AA. Po informacijah agencije Stefani so italijanska letala večeraj razvila zelo veliko aktivnost južno od Makale, posebej pa v dolini Najmešik med Majnufom in Endo Mihaelo. Letala so opazila v treh krajih mnogo abesinskih čet. 20 letal je z bombami in streljivom napadlo abesinsko vojsko, ki je štela 15 do 20 tisoč ljudi. Nasprotnik je imel velike izgube. Abesinci so se branili iz protiletalskih topov, strojin in pušk. Vsa letala so bila zadeta, vendar so izvršila svojo nalogo. Letalo kapetana Facana je bilo zadeto v rezervuar olja in je moralo pristati k sreči blizu Makale. Na nekem drugem letalu je bil ranjen mehanik. Na tretjem letalu,

ki je bilo zadeto v rezervuar bencina je mehanik čeli dve uri z roko tiščal luknjo v rezervuarju, tako da se je letalo lahko vrnilo. Med letalci sta bila tudi Mussolinijeva sinova. Addis Abeba, 20. novembra. AA. Abesinske izgube o priliki večerajnjega letalskega napada v dolini Najmešik znašajo več tisoč ljudi. Na abesinska taborišča so letala vrгла do šest tisoč kg bomb. To je bil prvi napad, ki je pokazal nevarnost letal. Poročevalac agencije Reuter je izvedel, da je bilo letalo Bruna Mussolinija zadeto s sedem letalo njegovega brata Viktorja da z devetimi strelji.

## Francoski odgovor na italijanski protest

### Prijateljski opomin Italiji - Komentarji francoskega tiska

Pariz, 20. novembra. AA. Agencija Havas poroča: Snoči je Laval izročil italijanskemu poslaniku Cerruttiju francoski odgovor na italijansko noto proti sankcijam. Francoska nota je sestavljena v vijudnem tonu, vendar potrjuje odredbe, ki jih je morala Francija izdati v smislu svojih obveznosti za izvajanje sankcij proti Italiji. Nota se zaključuje z zatrdilom, da francoska vlada ni izgubila nade, da bo lahko prišlo do mirnega sporazuma in da se bodo opustile sankcije, zaradi katerih je Italija sedaj oškodovana. Pariz, 20. novembra. AA. Laval in italijanski poslanik Cerrutti sta imela večeraj daljši razgovor. Ob tej priliki je Laval izročil poslaniku francoski odgovor na italijansko noto. Odgovor bo objavljen v petek zvečer. Istočasno bo objavljen tudi telet angleškega odgovora, ki bo nato izročeno rimski vladi. Francoski odgovor na italijanski potest proti sankcijam je sestavljen v prijateljskem tonu, toda v Rimu nečesto razumeti pobud, ki so privedle francosko vlado do sankcijskih odredb. »Petit Parisien« pravi med drugim, da se je pri pogajanjih, ki so se vršila med Parizom in Londonom, ter nekimi drugimi mesti držav, ki sodelujejo pri sankcijah,

lah, pokazalo, da so bili Angleži za kolektivni odgovor na italijansko noto. Izkazala pa se je, da bi raje vsaka posamezna država odgovorila na italijanski protest, čeprav bi se lahko odgovori v glavnem strinjali. Tak postopek, pravi list, v ostalem docela odgovarja duhu čl. 16 pakta DN. Francoski odgovor je sestavljen zelo prijateljsko, dasi se bistveno ne razlikuje od angleškega. Razlika je morda v tonu, toda ne v razlogih. »Excelsior« pravi: Ničče ne more dvomiti o prijateljstvu Francije napram Italiji, ki prihaja do izraza tudi v francoskem odgovoru na italijanski protest proti sankcijam. »Echo de Paris« ugotavlja, da je bilo Lavalu mnogo na tem, da priznava italijanskim nacionalnim čustvom, ker se mu veda, da je treba ohraniti italijansko prijateljstvo, ne glede na to, ali bo dejansko prišlo do mirnega sporazuma med Italijo in Abesinijo. Negativen odgovor bi deloval na Italijo kakor obsoda pred sodiščem. Prav zaradi tega se je tudi Laval odločil, za ločene odgovore na italijansko noto. List izraža nade, da bo nazadnje vendarle prišlo do mirnega sporazuma, čeprav je ta, sodeč po okoliščinah, mogoč le s kapitulacijo abesinskega cesarja.

## Monopol na zlato v Italiji

### Italija je rekvirirala vse zlato v državi in proglasila monopol

Rim, 20. novembra. AA. Uveden je bil monopol na zlato, zlasti za ono, ki se nakupi v inozemstvu. Za nakup predelane ali napol predelane zlata so uvedena posebna uvezna dovoljenja. Kontrola nad monopolom bo vršil nacionalni zavod za zunanjo trgovino, ki bo lahko na račun državne blagajne sirovo in

predelano zlato lahko tudi kupoval, in sicer po cenah, ki se bodo tedensko določale sorazmerno s cenami na svetovnem tržišču. Pogodbe o nakupu zlata v inozemstvu, ki so stopile v veljavo pred uvedbo monopola, bodo odpovedane v roku 10 dni.

## Pred zasedanjem francoskega parlamenta

Pariz, 20. novembra. AA. Na današnji seji ministrskega sveta bo sklenjeno, kdaj se sestane francoski parlament. Kakor navajajo listi bo parlament skličen za 26. t. m. ali pa za 3. decembra. Takoj spečetka je pričakovati viharini debat in celo incidentov. Pripravlja se cela vrsta interpelacij tako na socialistični kakor na demokratski strani. Cim bo znano, kdaj se parlament sestane, bodo lahko vlada kakor tudi posamezne stranke zavzele svoje stališče napram proračunu in drugim notranje političnim in upravnim vprašanjem. Če se bo parlament postavil na stališče, da se državno gospodarstvo v prihodnji poslovni dobi ne sme

več voditi z dvanajstinami, se bo moralo proučevanje proračuna zelo skrajšati, ker bo imel parlament za svojo proračunsko debato na razpolago le mesec dni. Razgovori v svrhu transakcije, kakor jih je zahteval izvršni odbor radikalno socialistične stranke, da se izenači stališče vlade in finančnega odbora, glede državnega gospodarstva, večeraj niso mnogo napredovali zaradi neprijateljskega zadržanja socialistov napram temu sporazumu. Tudi del radikalnih socialistov je bil negativni. Na socialističnem stališču. Današnji dan ima biti tudi v tem pogledu odločilen.

## Fey odžagan

Dunaj, 20. novembra. AA. Bivši minister major Fey, je bil odstavljen s položaja vrhovnega poveljnika heimwehrovcev na Dunaju. Njegovo mesto je prevzel sam zvezni podkancelar knez Starhemberg.

## Trgovinska pogajanja z Anglijo

London, 20. novembra. v. Semkaj je prišel zastopnik Jugoslavije, da razpravlja o možnosti medsebojne pomoči za primer neprilike, ki bi jih utegnila imeti za Jugoslavijo uporaba sankcij.

## Amnestija v Grčiji

Atene, 20. novembra. AA. Ministrski svet je na svoji snočji seji sklenil amnestirati delavce, ki so bili obsojeni na zaporne kazni zaradi nedavnih stavk. Nadalje je bilo sklenjeno, da se amnestira kapetan Lukides, ki je bil postavljen na sodišče zaradi napada na generala Panajotakisa. Po nepotrjenih vesteh bodo po povratku Nj. Vel. kralja Jurija II. v domovino amnestirani voditelji marčne revolucije.

## Krediti za pogozdovanje

Beograd, 20. novembra. AA. Po odrediti ministra za gradnje so bili odobreni krediti: iz fonda za pogozdovanje 6 milijev v pasivnih krajih v savski banovini 200.000, in sicer za pogozdovanje na državnih posestvih 100.000 ter za uređitev in regulacijo hudournikov 100.000 Din.

## Končni rezultat angleških volitev

London, 20. novembra. AA. Po reviziji volilnih rezultatov, so se dobili naslednji podatki: Na vladne stranke odpade 430, na opozicijo 181 mandatov. Vladna večina znaša po tem takem 249 mandatov. Manjkalo le še rezultati iz štirih volilnih okrožij.

## Iz carinske službe

Beograd, 20. novembra. p. Za upravnika carinarne na Raketu je imenovan carinski kontrolor Fran Pavković, dosedaj v Dravogradu. Za carinskega kontrolorja pri carinarnici Dravograd-Meža je postavljen Zvonimir Nedanić, dosedaj pri glavni carinarnici v Mariboru.

## Bombe v sinagogi

Varšava, 20. novembra. AA. V židovski sinagogi v Sosnovicah je eksplodirala bomba. Ubito je bilo neke dete, tri osebe pa so bile ranjene. Policija je odredila in aretirala večje število nacionalnih demonstratorov.

## Borzna poročila.

(Devize z večeto premijo 28.50/0.)  
Amsterdam 2976.28 - 2989.88; Berlin 1756.08 - 1769.96; Bruselj 1424.22 - 1431.29; Curih 740.24 - 746.31; London 215.37 - 217.33; New York 4347.51 - 4363.82; Pariz 288.71 - 290.15; Praga 181.19 - 182.30; Trst 368.96 - 367.06. Avstrijski 500mg v privatnem kotiraju 8.60 - 8.70.  
Curih, 20. novembra. Beograd 7. Pariz 20.2725. London 15.15. New York 307.75. Bruselj 52.08. Milan 24.90. Madrid 42. Amsterdam 206.90. Berlin 128.80. Dunaj 56.76. Praga 12.79. Varšava 57.82.



PRIDE SENZACIJA

DIVJI TOVOR

EDINSTVENI FILM SEZONE

DNEVNE VESTI

Osmuči novih gospodarskih zakonov. Kmetijsko ministertvo se je obrnilo na vse banke...

Nove telefonske zveze z inozemstvom. Z odlok ministra za pošte in telegraf je bilo...

Zvočni kino Ideal. Samo še danes ob 4., 7., in 9.15 uri. Renate Müller v filmu Viktor in Viktorija.

stvo, ki se je končno obrnilo proti inž. Kulku, Rudarji so navallili nanj in da ni bilo med njimi treznejših...

Prvi sneg na planinah v Dalmaciji. Po viharjem vremenu ki je vladalo v ponedeljek na Jadranu...

Vreme. Vremenska napoved pravi, da bo hladno, nekoliko oblačno vreme. Morda se bo spet poslabšalo...

Iz Ljubljane

Iz Družabnost v Ljubljani ni posebno razvita ter celo nekoliko zaostaja. jama za manjšimi mesti...

KINO UNION. Telefon 22-21. Samo še danes ob 16., 19.15, 21.15. Danes zadnjič CIGAN BARON.

Iz Zdravniškega učiteljskega združenja. Srečanje univ. prof. dr. Ozvalda. Srečanje predaval univ. prof. dr. Karel Ozvald v ljubljanskem klubu...

Rudarji skoraj ubili inženjerja. V Ivanju so rudarji napadli inž. Romana Kulika in ga tako prepadli...

ELITNI KINO MATICA. TELEFON 21-24. DANES ob 4., 7.15 in 9.15 uri VELIKA PREMIERA največjega filma MARLENE DIETRICH KARNEVAL V ŠPANJI.

Ako si še niste nabavili zimskega perila in drugih modnih potrebščin. Vam oporočamo bogato zalogo majic, srajc, rokavic...

KINO UNION. Kraljestvo smeha bo film PETER že jutri s FRANČIŠKO GAAL.

Iz Očala. danjogiedi, barometri, fotoaparati itd. najugodnejši nakup pri Fr. P. Zajcu...

Iz Proslava 60 letnice šole na Grabnu. Po sporedu bodo učenci grabenske šole na proslavi tudi pogosteni. V ta namen je občinski svet ljubljanski dovolil prispevek...

Iz Živilski trg je bil danes že v znamenju pozne jeseni, vendar je bilo na njem še mnogo gob, največ sivk, kar je nekaj izrednega za tako pozno sezono...

Skandal pri Barlettovih. (Vzorni soprog). Izvrsno Hopwoodovo veseligrigro nove v šentjakobskem gledališču v soboto 23. in v nedeljo 24. t. m. ob 20.15. Igra je dosegla pri vseh dosežanih vpriporitvah senzacionalen uspeh...

noma razprodana in je odšlo mnogo ljudi brez vstopnic, naj kupi cenj. občinstvo vstopnice že v predprodaji. Obrtniški teden, katerega bo prošlavo naša obrtniška organizacija...

Iz Španske romana »Uspavanka«, ki jo bo predvajal ZKD v petek v Elitnem kinu Matič, je film, ki bi ga moral vsak videti. Glavno vlogo v tem filmu ima slavna umetnica Dorothea Wieck...

Iz Celja. Smrt stare Celjank. V potokeljski je umrla v Celju (Gospiska ulica 19) v visoki starosti 83 let ga. Henrieta Mathešova vdova po nekem splošno znanem celjskem hotelirju Fridriku Mathešu.

Zdravniška preiskava prodajalcev živil. Mestno poizlavarstvo v Celju razglasila: Na podlagi zakona o nadzorstvu nad živilmi št. 21. pravilnika o najnovejših določilih za izvrševanje zakona o nadzorstvu nad živilmi št. 233. in zakona o zatiranju nalezljivih boleznih št. 35. bo mestno poizlavarstvo v Celju izvršilo pomolno kontrolno nad izdelovanjem, pripravo in prodajo živil ter nad osebjem, ki je v teh obratovalnicah zaposleno.

Kupuj domače blago!

KINO SLOGA. DON JOSE MOJICA. kot kozaki oficir v sijajnem filmu čarobnega petja in velenapete vsebine. DONSKI KOZAK. Danes ob 16., 19.15 in 21.15 uri.

Izdaja novčanic po 500 Din. V svrhu lažjega denarnega obračunavanja se pripravljajo izdaja novih novčanic po 500 Din. Zaredi vedno pogostejših primerov ponarejanja srebrnih kovancev po 50 Din bodo isti najbrž vzeti iz prometa in namestu njih pridejo v promet novčаницe po 5 Din.

Kongres za zaščito dece preložen. Prvi jugoslovanski kongres za zaščito dece, ki se odlikan za 23. in 24. novembra je preložen iz napredvidenih razlogov na soboto 30. novembra in nedeljo 1. decembra. Program kongresa ostane neizpremenjen. Letna skupščina Jugoslovanske unije za zaščito dece, ki bi se morala vršiti v nedeljo 24. t. m., bo v nedeljo 1. decembra v Beogradu.

Za predsednika komisije za opravljajo kmetijskega strokovnega izpita uradniških pripravnikov v srednješolsko in nižješolsko kmetijsko strokovno izobrazbo je imenovan načelnik kmetijskega oddelka banske uprave inž. Anton Podgornik.

PRIDE! KINO SLOGA. Prigodbe iz »Wienerwald« Najboljši dunajski šlager sezone!

Službenega Listca. Službeni Listc dne 20. novembra prinaša uredbu o upravljanju in potrošku vseh lastnih dohodkov državne filmske centrale, uredbu o izpombi in dopolnitvi uredbu o zaščiti kmetov, odločbo k pravilniku o ureditvi prometa z devizami in valutami glede na predlog št. 2 a sankcij proti Italiji, prepoved uvoza blaga iz Italije in njenih kolonij v Jugoslavijo in prepoved izvoza jugoslovanskega blaga v Italijo in njene kolonije (se. znam), uredbu o razporeditvi zvanj zvanjnikov I. in II. kategorije in služiteljev, pravilnik o letovističnih vseučiliških študentih, izpremembe in dopolnitve v pravilniku o uporabi, vzdrževanju in amortizaciji potniških avtomobilov pri oddelku za davke in finančnih direktacijah, pristop Estonske konvenciji o telekomunikacijah, ratifikacija mednarodne konvencije o telekomunikacijah po republiki Kini, po Madžarski in Panami, imenovanje predsednika komisije za opravljajo kmetijskega, strokovnega izpita uradniških pripravnikov in objave banske uprave o pobiranju občinskih davščin v občini Ruše.

Spomenik Matiji Gubcu. Hrvatsko pevsko društvo »Zvonimir« je sklenilo pokreniti akcijo, da se postavi Matiji Gubcu spomenik v Zagrebu in Gornji Stubi. Slavni kipar Meštrovič je izjavil, da je pripravljen izdelati spomenik na svoje stroške kot svoj dar narodu. Kupiti bo treba samo bron.

Avtohumo izlet v Gorico-Trst bo 2. in 3. decembra. Cena Din 170.— za osebo. Prijave sprejema »Putnik« v Ljubljani do vstalega 27. novembra.

Osebna vest. Dr. Kozin France, zdravnik v Ljubljani, je bil vpisan v imenik Zdravniške zbornice za dravsko banovino.

Poset planinskih postojank. Osrednjega društva SPD v zimskem času: Slovensko planinsko društvo v Ljubljani je letos priredilo svoje planinske postojanke v Triglavskem pogorju za zimski čas, tako, da nudijo planincem-smučarjem razne udobnosti. Najvažnejša pridobitev je adaptacija Doma pri Triglavskih jezerih, kjer so sobe preurejene za bivanje pozimi. Stalno so oskrbovane tudi v zimskem času sledeče postojanke: Ob Bohinjskem jezeru Zlatorog in Sv. Janez, v Kamniških planinah Dom na Kravcu, kočna na Veliki planini in Dom v Kamniški Bistrici. Erjavčeva kočna na Vršču je odprta ob nedeljah in praznikih ter dan poprej. V Triglavskem pogorju bodo pozimi stalno oskrbovani: Dom pri Triglavskih jezerih za božične praznike od 22. decembra do 2. januarja 1936, ako se popreje prijavi v pisarni S. P. D. v Ljubljani vsaj 10 turistov, ki hočejo prebiti praznike ob Triglavskih jezerih. Sicer pa bo ta Dom stalno oskrbovan od 15. marca do 15. maja 1936 prav tako tudi Triglavski dom na Kredarici in Staničeva kočna, ki bo poleg tega še oskrbovana za božič od 22.12. do 2.1. neglede na število prijaviteljev. V času, ko imenovane planinske postojanke pozimi ne bodo stalno oskrbovane, je dovoljen poset le v spremstvu gorskega vodnika ali oskrbnika dotične postojanke. Planinec-smučar, ki hoče sam brez vodnika obiskati navedene postojanke pozimi, ko niso oskrbovane, mora dobiti v pisarni SPD v Ljubljani od predsednika Osrednjega društva podpisano dovolilo, da sme posetiti planinsko kočno ter mora popreje položiti kavicjo. Opozorjamo planince-smučarje na ta navodila.

Natečaj. Slovensko planinsko društvo v Ljubljani razpisuje osnutek za ovtitek »Planinskega vestnika«. Nagrada za sprejeti osnutek znaša Din 500. Osmutki morajo biti poslani na pisarno SPD v Ljubljani, Aleksandrova cesta 4 najkasneje do 1. decembra 1935.

ZVOČNI KINO SOKOLSKI DOM V ŠISKI. TELEFON 33-87. Moderni družabni film NA OTOKU je deloma sniman v Splitu in Dubrovniku. Glavni vlogi igra Brigita Helm in Willy Fritsch. Dopolnilo običajno. Predstave v sredo in četrtek ob 7. in 9 uri. V petek za ceno Din 3.— bokarski film BAAR — CARNERA. V soboto premiera: GOSPODIČNA-GOSPA.

Rudarji skoraj ubili inženjerja. V Ivanju so rudarji napadli inž. Romana Kulika in ga tako prepadli, da je malo manjkalo, da ni umrl. Rudnik je takoj ustavil obrat in aretirali so 12 rudarjev. Pred dvema mesecema so rudarji sami pristali na znižanje mezd, da bi moglo podjetje rudnik sanirati. Zaradi tega je nastalo pozneje med rudarji nezadovolj-

MALI OGLASI. beseda 0.50 para, davek Din 3.—, beseda 1 Din, davek 3 Din, preklic. Za pismene odgovore glede malih oglasov je treba priložiti znamko — Popustov za male oglase ne priznamo. RAZNO. Beseda 50 par, davek 3.— Din. Najmanjši mesec 8 Din. HUBERTUS. moški in damski nepremočljiv, 260 Din, otroški s kapuce 145 Din, trenčkot impregniran samo 420 Din, pumparice od Din 48.— naprej dobite pri Preskerju, Sv. Petra c. št. 14 74.

Slovenske plošče. življe, kupite, petje z godbo, harmonike itd. že od Din 30.— prodaja. elektrotor PASAZA NEBOTIČNIK. KAVARNA STRITAR vsak večer koncert, salonski orkester pievačice 78/L.

Narodna tiskarna LJUBLJANA. KNAFLJEVA. 5 IZVRŠUJE VSA TISKARSKA DELA TER SE PRIPOROČA ZA CENJ NAROČNIK. Makulaturni papir prodaja. »trava „Slovenskega Naroda“. Ljubljana, Knafljeva ulica šte. 5.

Makulaturni papir prodaja. »trava „Slovenskega Naroda“. Ljubljana, Knafljeva ulica šte. 5.

ZMAGA NA VSEJ ČRTI! \* CIMEAN. zobni kamen je izgubil zadnje pozicije.

Zbornik slovenske fotografije

Ljubljanski Fotoklub je izdal krasno zbirko fotografij

Ljubljana, 20. novembra. Slovenska fotografija... Ljubljanski Fotoklub je izdal krasno zbirko fotografij... Ljubljanski Fotoklub je zelo delaven.

Zakaj, je njegov pomen se zato velik... Ljubljanski Fotoklub je zelo delaven... Ljubljanski Fotoklub je zelo delaven.

Lev Nikolajevič Tolstoj od blizu Ob 25letnici smrti slavnega ruskega pisatelja in misleca, gospodarja na Jasni Poljani

Cehov, kakor tudi nekateri druga posebniki Jasne Poljane... Ob 25letnici smrti slavnega ruskega pisatelja in misleca, gospodarja na Jasni Poljani



Aleksandra Tolsta, hči ljubljanka jasnopoljanskega medreca

goče prevrtili, da takoj agame, ali je... Aleksandra Tolsta, hči ljubljanka jasnopoljanskega medreca

ska igralca v Moskvo ter poslušati z žarečimi očmi čitanja dobrih pesni ali povesti... Nekaj dni pred smrtjo, je prišel k njemu v Jasno Poljano francoski orkester starih instrumentov in mu zaigral skladatelje iz 18. stoletja.

balonček. Stopil je k njemu. Prodajalec se je nezaupljivo ozrl na muzika in ga posvaril strogo... Nekaj dni pred smrtjo, je prišel k njemu v Jasno Poljano francoski orkester starih instrumentov in mu zaigral skladatelje iz 18. stoletja.

Najkrajša železnica

Najkrajša železnica na svetu veže mesto Ferdinand v ameriški državi Indiana s Huntingburgom in pripada družbi Ferdinand Railway Company. Dolga je 10 kilometrov in ima samo en vlak.

malo, Mazo Azovsko morje je za ribolov Rusije mnogo večjega pomena, nego neprimerno večje Črno morje. V globokem delu pod površino 200 m se začne pravo mrtvo morje, kjer vodi manjka kisik, sol ji je pa mnogo v nji in je voda tu topeljša

Črno morje

Ime Črno morje je prevzel rusčina iz turškega jezika. To je prevod turškega Kara deniz. Zakaj so Turki nazvali to morje črno, je zagonetka, saj je voda skoraj vedno temno modra. Točneje bi bilo, če bi ga imenovali mrtvo morje. Ob obalah se vleče pod gladino ne posebno širok rob, globok največ 200 m.

Fantje štrajkajo

Na Irskem se baje godi dekletom slabo. Irski fantje namreč stavkajo in se nočejo ženiti. Vsi hočejo ostati samci. Taj pokret se širi kakor nalezljiva bolezen. Kaj čudno, če si matere za možitevske godnje čerha bečijo glave v skrbih, kaj bo. Statistiki so že davno opozarjali na to, da število porok na Irskem stalno pada.

Črna odprava

Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost... Črna odprava... Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost.

Žid Süß

Poljski židje, tudi najbolj usivni, in umazani med njimi, bi dobili plemiški naslov, če bi se dali krstati. Zakaj tega ne store? Zakaj zametavajo ti prebrisani trgovci tako lahek dobiček? Zakaj se dajo raje mučiti do smrti, nego da bi ga sprejeli? Pobožnost? Vera? Prepričanost? Ali je pa ne morda kaj v teh besedah? In morda si li misliti da bi imel tak umazan poljski žid to, kar se skriva za temi globokimi in lepo zvonečimi besedami? Ali moremo verjeti, da je tak revež pametnejši in svojim preprostem čutu ali bolje pripravljen na skrivnostno onostranstvo, nego on s svojo prebrisanostjo in lo-kavostjo? Bil je zbeگان kakor dete, in ni si znal pomagati.

slavljanjem in obšel ga je mehak, prijeten, topel občutek. Zato je bila potrebna trdna odločitev in moral je stisniti zobe, da se je odrekel vsemu temu. Ko je dosegel uspeh, je bilo gotovo prijetno vreči ga behavo v spahene obraze režečih se nasprotnikov. Lepo je bilo pobahati se s njim vpricho žensk. vpricho Magdalene Sibyle. Največje zmagoslavje je pa bilo, ko se je mogel pobahati z uspehom vpricho Iza ka Landauerja v Židovski ulici in vpricho svoje matere Tam se je lahko mirno naslajal nad svojimi uspehi brez strahu pred zaničljivo besedo ali pogledom, tam je mogel okušati njihov sok do zadnje kapljice in pri tem je vedel, da se tovariši iskreno veselo z njim. Tam je bil doma, tam je lahko dal svojemu obrazu, svojim besedam in svojim kretnjam pristojo pot. Tam je bil v miru in na varnem.

Črna odprava

Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost... Črna odprava... Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost.

Črna odprava

Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost... Črna odprava... Zelo poznosti je Tolstoj namodal lahko-miselno umetnost.

Največja vodna stavba

Zadnja številka ameriške revije »Industrial News« proučuje zanimive podatke o največjih vodnih stavbi v zgodovini človeštva. Gre za kanal, dolg 520 km, ki bo dovažal vodo iz reke Colorado do 13 mest na obali Pacifika, med katerimi so tudi Los Angeles, San Marino in Compton. Voda v reki Colorado se bo nabirala za betonskim jezom, visokim 97,6 m in preprpa. Voda v kanal, čigar dno je okrog 167 m nad gladino vode za jezom. Stanice za prerušanje vode za kanal so še tri in električni tok bodo dobivali iz elektrarne znanega Hooverjevega jezna.